



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

# КВАНТ

• Актуально



## ЖДЕМ ПОВЫШЕНИЯ



**С 1 июля 2012 года вырастут тарифы на коммунальные услуги. Посленовогоднего их повышения в этом году не произошло. По мнению большинства, из-за мартовских выборов. Теперь счета на оплату с новыми суммами горожане получают в августе. Каких сюрпризов ждать от коммунальщиков? Об этом мы узнали из первых уст.**

Нынешний рост тарифов, согласно закону, составит не более 15 %. Их можно разделить на две группы: тарифы коммунальные, куда входят тепловая энергия, вода, стоки (они утверждаются Региональной энергетической комиссией Свердловской области), и тарифы жилищные, утверждаемые на местном уровне.

«Основными составляющими роста тарифов являются прогнозные индексы по инфляции на 2012 год, а также цены на горюче-смазочные материалы, газ и электроэнергию, — отмечает Олег Сидоров, генеральный

директор ГУЖКХ. — Повышение планируется в два этапа: с 1 июля произойдет рост тарифов на содержание и ремонт жилья, лифтового хозяйства, на водоснабжение, водоотведение, вывоз твердых бытовых отходов и горячую воду. Рост стоимости услуг на тепловую энергию жители городского округа заметят в октябрьских платежках».

Жители частного сектора ощутят существенное увеличение стоимости услуг на вывоз жидких бытовых отходов. На протяжении нескольких лет роста этого тарифа не наблюда-

лось. В этом году он вырастет более чем на 16 %.

В квитанциях за август, уверяют коммунальщики, рост цен будет не так заметен, потому что горожане пока не платят за отопление. А уже в октябре им придется раскошелиться. «Плата за типовую однокомнатную квартиру, по сравнению с прошлым годом, вырастет на 250-300 рублей, за двухкомнатную — на 500-570 рублей и за трехкомнатную — почти на 700 рублей», — сообщил Олег Сидоров.

Оксана Кадочникова

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения**  
**ЕвроСантехник**

*Гибкая система скидок!*

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии — от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/п — от 17 руб.
- Водонагреватели
- Котлы — газ/эл./тв. топливо
- Сварочн. трансформаторы, стабилизаторы, генераторы (бензиновые, дизельные)
- Счетчики воды, латунь, универсальные — 378 руб. (С.-Петербург) **и многое другое!**

**На все — низкие цены! Широкий ассортимент**  
**Профессиональная консультация**

Мы находимся по адресу: Верхняя Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

**ПОЛИГРАФИСТ**

**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ТОВАРОВ,**  
КУПЛЕННЫХ НА СУММУ **от 1000 руб.**

**(3435) 46-76-15**

Нижний Тагил, ул.К.Маркса, 79

**ЭКСТРИМ СТИЛЬ**  
агентство активного отдыха  
[www.377777.ru](http://www.377777.ru)

**ПРОДАЖА И ОБСЛУЖИВАНИЕ КВАДРОЦИКЛОВ**

**ВСЕГДА В НАЛИЧИИ** запчасти, аксессуары и одежда для активного отдыха!

**РАБОТАЕТ ПРОКАТ КВАДРОЦИКЛОВ!**

Нижний Тагил, пр. Уральский, 71, +7-92222-02-500

**А Н О Н С**

**В следующем номере газеты «Квант» будет опубликовано расписание движения междугородных автобусов на 2012 год.**



• Особая экономическая зона

## СФОРМИРОВАН КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ СОВЕТ

На заседании комитета по развитию инфраструктуры и жилищной политике Законодательного Собрания Свердловской области выступил генеральный директор ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемий Кызласов. Он рассказал депутатам о текущем статусе реализации проекта по созданию особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина».

В части проектирования и освоения территории особой экономической зоны завершены работы по формированию земельных участков и проектированию. Кроме того, сформирована нормативная правовая база функционирования ОЭЗ на территории Свердловской области: приняты областные законы и муниципальные нормативные акты, предусматривающие налоговые льготы для резидентов ОЭЗ, заключены дополнительные соглашения с

администрацией Верхнесалдинского округа. Площадка оснащена всем необходимым к началу строительства.

Федеральный статус проекта, наличие квалифицированных рабочих кадров и другие уникальные преимущества «Титановой долины» привлекают к ней внимание крупных иностранных промышленников. Они заявляют о готовности начать строительство своих предприятий после того, как на площадке начнется возведение объектов инфраструктуры.

Комитет принял решение создать Консультационный совет по взаимодействию с органами законодательной и исполнительной власти Свердловской области для более оперативного реагирования на вопросы, возникающие перед Управляющей компанией в ходе строительства особой экономической зоны «Титановая долина».

## «ЗАКЛАДКА ПЕРВОГО КАМНЯ»

На самой масштабной строительной площадке региона «Титановая долина» пройдет пикник «Закладка первого камня»

Впервые, в разгар лета, особую экономическую зону посетят участники выставки «ИННОПРОМ-2012» и журналисты федерального и международного уровня. ОЭЗ еще никогда не собирала гостей в таком количестве: одновременно планируется участие более 50 представителей участников выставки и СМИ. Гости узнают о развитии особой экономической зоны, ее сегодняшнем дне и перспективах, познакомятся с проектами резидентов ОЭЗ.

Пикник пройдет 14 июля 2012 года, с 11.00 до 19.00.

В торжественной церемонии закладки первого камня примут участие официальные лица региона. Пройдут «Деловые беседы на свежем воздухе» – серия открытых переговоров по сотрудничеству с ОЭЗ.

Кроме отдыха и посещения строительной площадки, в непринужденной обстановке, «без галстуков», планируется обсуждение серьезных вопросов функционирования ОЭЗ на территории РФ: уменьшение доли бюджетных ассигно-



ваний при создании инфраструктуры ОЭЗ; увеличение плотности ОЭЗ в РФ; упрощение процедуры получения статуса особой экономической зоны.

Напомним о том, что особая экономическая зона «Титановая долина» – уникальная площадка в 582 га в Свердловской области. Она создается для размещения производств. ОЭЗ предложит готовую инфраструктуру, налоговые и таможенные льготы, а также комфортное административное сопровождение.

titanium-valley.com

• Спасибо!

## « ЦЕЛЮЮ, НИЗКО ГОЛОВУ СКЛОНЯ... »

Есть в Верхней Салде учреждения, где люди творят добро. Это Комплексный центр социального обслуживания населения. Отделение дневного пребывания оказывает населению различные услуги. Особо хочется рассказать о гимнастике, лечебной физкультуре и о женщине, которая предоставляет клиентам эти услуги.

Раиса Валентиновна Кокшарова – работник от Бога. Помогать людям – её призвание. Свой трудовой путь она начала в 1977 году после окончания Нижнетагильского медицинского училища. И вот уже 33 года не изменяет своей профессии. Двадцать лет было отдано работе в госпитале. В Комплексный центр она пришла в апреле 2010 года на должность старшей медицинской сестры. У нее высшая квалификационная категория по специальности «Сестринское дело».

В последнее время мы слышим много негатива относительно медицинских работников. К Раисе Валентиновне это никоим образом не относится: в наше время мало таких искренних, доброжелательных, сочувствующих людей. К каждому пациенту у нее свой подход. Она умеет выслушать, помочь, дать совет. Да и в профессиональном плане не останавливается на достигнутом.

В 2011 году Р. Кокшарова прошла курсы повышения квалификации по специальности «Лечебная физкультура» и сейчас, по совместительству, занимает должность инструктора по лечебной физкультуре.

К своей профессии Раиса Валентиновна относится неформально. Занятия физкультурой проходят под музыкальное сопровождение, с использованием мячей, обручей или стульев.



Контингент отдыхающих особый: люди преклонного возраста, инвалиды, у каждого из них свои болезни и недуги. И для всех Раиса Валентиновна находит приветливое, доброе слово. Она проводит и индивидуальные занятия. А еще готовит посетителям Центра травяные чаи.

Можно долго рассказывать о профессионализме и душевных качествах Раисы Кокшаровой. Вот поэтому именно к таким людям, с большим, добрым и щедрым сердцем, тянутся клиенты нашего Центра.

В апреле Раиса Валентиновна отметила свой юбилей. Поздравляя ее, я бы просто процитировала строки поэта Расула Гамзатова: «Целую, низко голову склоня...».

**Людмила Кравцова,**  
культурный организатор Комплексного центра социального обслуживания населения

• Калейдоскоп новостей

## ЭКСПО ПРИДАСТ НОВЫЙ ИМПУЛЬС РАЗВИТИЮ ЕКАТЕРИНБУРГА

Губернатор Евгений Куйвашев, находясь в Париже на 151-й сессии Генеральной ассамблеи Международного бюро выставок, представил заявку Екатеринбурга на проведение ЭКСПО в 2020 году и назвал конкретное место размещения предполагаемого ЭКСПО-парка.

Начальник департамента архитектуры, градостроительства и регулирования земельных отношений администрации Екатеринбурга Михаил Вяткин отметил, что создание ЭКСПО-парка на площадке «ВИЗ-правобережный» придаст импульс развитию прилегающих территорий и существенно улучшит качество жизни уральцев.

Общая площадь предложенной для освоения под Всемирную универсальную выставку «ЭКСПО-2020» территории превышает 500 гектаров. «Площадка ограничена на севере – правым берегом Верх-Исетского пруда, на юге – улицей Metallургов, на востоке – улицей Рабочих, на западе – гидротехническими сооружениями. Возможно, западный рубеж будет отодвинут вплоть до границы Европа-Азия», – пояснил он.

В мировой практике ЭКСПО-парк – это зона, которая сочетает в себе функции делового, рекреационного, развлекательного центра. Как правило, после проведения международных выставок город-организатор получает в наследство хорошо подготовленную инженерную площадку, развитую инфраструктуру. Каждая страна-участник разместит на территории ЭКСПО-парка свой павильон, являющийся, по сути, уникальным архитектурным сооружением, которое потом можно использовать для других целей.

По словам начальника департамента архитектуры, часть павильонов после выставки можно демонтировать, а другие использовать для создания, к примеру, регионального развлекательного центра, зоопарка, а часть территории отдать под жилые застройки. Кроме того, для выставки планируется создать развитую транспортную сеть, включающую железнодорожное сообщение, линию метрополитена, которая также останется в наследство горожанам.

Даже если право проводить Всемирную универсальную выставку «ЭКСПО-2020» получит другой город, территория ВИЗа-правобережного все равно будет развиваться. В соответствии с генпланом, здесь предполагается построить 1,5 млн. кв. м жилья. Возможно, появятся крытая ледовая арена и деловой центр. А в рамках заявки Екатеринбурга на ЭКСПО, этой работе будет придан дополнительный импульс.

Для Екатеринбурга и Свердловской области очень важно стать центром проведения события такого масштаба, как «ЭКСПО-2020». Как неоднократно отмечал губернатор Евгений Куйвашев, выставка позволит познакомить мировое сообщество со Средним Уралом, предоставит для области уникальную возможность показать всему миру интеллектуальное и культурное разнообразие Среднего Урала и всей России, а также поможет привлечь инвесторов в наш край, что, несомненно, скажется на темпах развития всего региона и на улучшении качества жизни уральцев.

Решение о месте проведения «ЭКСПО-2020» будет принято путем голосования среди членов Генеральной ассамблеи МБВ в конце 2013 года.

## О КАЧЕСТВЕ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ В ТОРГОВОЙ СЕТИ

Верхнесалдинский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области информирует население о качестве продуктов питания в торговой сети и на предприятиях общественного питания в Верхней и Нижней Салде за 5 месяцев 2012 года.

Загрязнение продукции, вырабатываемой предприятиями общественного питания, осталось примерно на уровне прошлого года: в 2012 г. – 6,8%, в 2011 г. – 6,7%. Однако сохраняется большой процент неудовлетворительных проб скоропортящихся пищевых продуктов, реализуемых через торговую сеть. Загрязнение продукции, реализуемой на предприятиях торговли, с 16,1 % в 2011 г. снизилось до 15,0 % в 2012 г. Процент неудовлетворительных проб молочной продукции составил 14,2%, кремовых изделий – 20,7 %, салатов – 47,6%, колбасных изделий – 2,9 %, рыбной гастрономии – 22,2 %.

Несоблюдение санитарно-гигиенических правил работниками предприятий торговли может отрицательно повлиять на качество реализуемых продуктов. В отличие от предприятий общественного питания, на предприятиях торговли пищевые продукты не подвергаются кулинарной обработке. Неправильное хранение, несоблюдение условий и сроков реализации пищевых продуктов, санитарного режима предприятия и правил личной гигиены могут ухудшить органолептические свойства продуктов и даже привести их в негодность.

Некачественные скоропортящиеся пищевые продукты – одна из причин возникновения пищевых отравлений, способствующих росту инфекционной заболеваемости, в том числе острых кишечных инфекций в Верхней и Нижней Салде.

Если посетители магазинов, расположенных на территории Верхней и Нижней Салды, столкнулись с фактами нарушения прав потребителей, они имеют право направить обращения, с указанием конкретных нарушений, в Верхнесалдинский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области.

**Людмила Иванова,**  
помощник санитарного врача  
Центра гигиены и эпидемиологии



• Презентация



Александр Шаталов

В конференц-зале Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А. А. Евстигнеева состоялась презентация Ресурсного центра развития программ профессиональной ориентации молодежи, содействия трудоустройству, предпрофильного и профильного обучения.

В зале, кроме принимающей стороны, присутствовали руководители образовательных учреждений, специалисты Управления образования, Центра занятости населения, Управления подготовки и развития персонала корпорации «ВСМПО-АВИСМА», а также гости из Ресурсного центра Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса. В презентации приняли участие заведующая отделением Регионального ресурсного центра развития профессионального образования Свердловской области Любовь Широкова и заместитель главы администрации Верхнесалдинского городского округа по социальной политике Евгения Вербах.

Вступительное слово держал директор многопрофильного техникума Александр Шаталов:

– В 2011 году наше образовательное учреждение, участвуя в конкурсе, получило сертификат на развитие Ресурсного центра и грант, благодаря которому сейчас мы имеем определенную материальную базу. Координация сетевого взаимодействия и объединение ресурсов учреждений общего и профессионального образования и предприятий города для решения задач профессиональной ориентации, содействия трудоустройству, предпрофильного и профильного обучения, на основе федеральных государственных образовательных стандартов и меняющегося кадрового запроса экономики городского округа, – вот главная цель деятельности Ресурсного центра.

Грант был получен летом прошлого года, а работа началась осенью. За это время провели анкетирование учащихся 9-х классов, комплектование межшкольного класса, девятиклассники побывали на экскурсиях в многопрофильном техникуме. Все эти мероприятия проводились в рамках 70-летия со дня основания учебного заведения. Кроме этого, педагоги техникума выступали на родительских собраниях в школах, на Днях открытых дверей...

Большая работа велась по модернизации и ремонту кабинета профориентации и диагностики. Было закуплено учебное оборудование, приобретены и установлены компьютеры, тестовые методики, разработанные в Московском государственном университете. Прошло обучение специалистов. Одним словом, многопрофильный техникум готов к плодотворной работе.

С докладом о роли Ресурсных центров в развитии территорий выступила **Любовь Широкова**. Она, в частности, сказала:

– Прежде всего важно отметить тот факт, что в Свердловской области в свое время смогли приостановить развал

# РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР

профессионального образования. На уровне Министерства образования сейчас проходят конкурсы по открытию новых Ресурсных центров (РЦ). На сегодняшний день существует девять профильных РЦ, которые занимаются профессиональным образованием. И буквально в ближайшее время появятся еще пять аналогичных Центров.

Профориентационная работа должна проводиться таким образом, чтобы ребенок, который хочет получить конкретную специальность, смог это сделать. Если же выпускник настроен служить науке, пусть он реализует свое право на получение высшего образования.

На пересечении всех действий Центров занятости населения, областного Союза промышленников и предпринимателей, Министерства образования, Регионального ресурсного центра, школ, техникумов стоят подростки, ученики школ, выпускники техникумов. Мы же, с профориентационной стороны, должны смотивировать их таким образом, чтобы они шли по избранному ими пути.



Слева направо: Любовь Широкова и Татьяна Сурова



Слева направо: мастер - наставник цеха № 22 Рафаил Ембулатов, заместитель директора Авиаметаллургического техникума по учебно - производственной работе Виктор Соловьев

Мы нацелены на то, что профориентационная работа будет проводиться в образовательных учреждениях. Речь идет о предпрофильной и профильной подготовке, дополнительном образовании творческой направленности, стажировке на предприятиях, выставках, конкурсах профессионального мастерства, в которых бы участвовали дети и взрослые.

Эта система будет развиваться. Хочется, чтобы координационный совет, в который войдут творческие и знающие люди, помогал многопрофильному техникуму проводить профориентационную работу не только в стенах данного образовательного учреждения, но и на всей территории муниципалитета.

Говоря о значении профориентационной работы для предприятия, начальник Управления подготовки и развития персонала корпорации «ВСМПО-АВИСМА» **Надежда Долбилова** подчеркнула:

– Свое выступление начну с разговора о состоянии дел на предприятии именно в кадровой службе. Наблюдается наложение двух отрицательных факторов сегодняшнего дня. Первый – демографическая ситуация и пережитое нами резкое уменьшение количества выпускников образовательных учреждений. Из этого пика мы уже вышли, но тем не менее демографическая ситуация в Верхней Салде такова, что сегодня общее количество выпускников школ составляет от 55 % до 70 % от числа тех, кто оканчивал средние образовательные учреждения пять лет назад. Если же сравнить с ситуацией 2000 года, картина еще более сложная. Отсюда наблюдается уменьшение количества абитуриентов в профессио-

нальных учебных заведениях.

Второй негативный фактор, который мы ощущаем вместе с образовательными профессиональными учреждениями, заключается в резком снижении интереса молодых людей в получении профессий технической направленности.

На сегодняшний день мы видим активный интерес, и он пока продолжает оставаться, к профессиям, ориентированным на оказание услуг разного плана: торговых, экономических, юриспруденции, документоведения... Этот негативный фактор оказывает серьезное влияние на ресурс молодых специалистов и молодых рабочих, необходимых нашему предприятию. Он сказывается и на самих ребятах, которые получают высшее образование. Можно привести немало примеров, когда молодой человек, приходящий к нам на работу, предлагает свои услуги экономиста, менеджера общего порядка и при этом говорит, что хочет трудиться на предприятии и готов переучиться, получить другую специальность. Сразу напрашивается вывод: появится ли интерес к такому молодому человеку, допустим, в кадровой службе. Получается, он претендует на то, что корпорация в нем заинтересуется и оплатит его переобучение.

Что касается необходимости создания Ресурсного центра в Верхней Салде, этот вопрос не поддается сомнению. Задача очень актуальная. Кадровая служба корпорации планирует активно участвовать в работе данного Центра. У каждого из нас есть стремление к тому, чтобы отдельные мероприятия, опыт проведения которых уже наработан, перешли в целую систему взаимодействий со всеми



Кованая роза

образовательными учреждениями городского округа, может быть, с привлечением учебных заведений других регионов. Мы готовы инвестировать в работу Ресурсного центра разумные средства, потому что это повлияет на приток молодежи на наше предприятие.

Опыт работы поделилась с присутствующими заместитель директора по социально-педагогическим вопросам Ресурсного центра Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса Наталья Белоусова. О системе взаимодействия с учебными заведениями города рассказала начальник отдела профессионального обучения Верхнесалдинского Центра занятости населения **Нина Иванова**. Теоретическую часть презентации завершила руководитель Ресурсного центра Верхнесалдинского многопрофильного техникума **Ольга Дрозд**, которая остановилась на направлениях деятельности РЦ и плане его работы на 2012-2013 гг.

Затем участники большого диалога о профессиональной ориентации молодежи совершили экскурсию по многопрофильному техникуму, познакомились с условиями предпрофильного и профильного обучения школьников, а также с тестовыми методиками, побывали в кабинете профессиональной диагностики.

– На подведении итогов были высказаны предложения о создании целостной системы профориентационной работы в городе. Для этого необходимо создать координационный совет, в который вошли бы представители администрации города, промышленных предприятий, образовательных учреждений.

Взяв заключительное слово, **Любовь Широкова** отметила высокий уровень проведения презентации и выразила мнение, что потенциальные возможности Центра позволяют ему решать все профориентационные вопросы на территории Верхнесалдинского городского округа, – сказала заместитель директора многопрофильного техникума **Татьяна Сурова**.

**Лидия Капарулина**



Школьная жизнь

# ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Проведение Дней открытых дверей в образовательных учреждениях, по инициативе Управления образования, стало доброй традицией для Верхне-салдинского городского округа. Педагогические коллективы и учащиеся делятся с родителями и гостями своими достижениями.

В этом учебном году я присутствовала на Дне открытых дверей в образовательном учреждении № 9 «Мыс Доброй Надежды». Тема была обозначена так: «Аспекты правового и нравственного воспитания школьников». На сегодняшний день она очень актуальна как для детей, так и для их родителей. Все, кто посетил мероприятия, сделали следующий вывод: администрация образовательного учреждения (директор Т. Кудря, заместители директора А. Сивкова, Д. Глебов, Г. Костромина) планирует свою деятельность таким образом, что одним из приоритетных направлений воспитательной работы является воспитание законопослушного гражданина, начиная с учеников начальной школы и заканчивая выпускниками.

Достижения образовательного учреждения в области нравственного воспитания учащихся были представлены в презентации по правовому всеобучу. Школа по праву гордится достижениями своих учащихся. О победах кадетов в различного рода состязаниях говорят многочисленные награды. В учебном заведении работают педагоги, душой болеющие за дело, которому они преданы.

Поистине патриотом образовательного учреждения, человеком, преданным детям, является заместитель директора по воспитательной работе Виктор Бараковский. Его переполняет гордость за каждого учащегося, с которым он работает, за каждое его достижение. Не случайно работа по патриотическому воспитанию учащихся образовательного учреждения № 9 «Мыс Доброй Надежды»



была высоко оценена рабочей группой областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, которая посетила наш городской округ.

Интересной стала дискуссия «Имею право», проведенная заместителем директора по правовому регулированию Д. Глебовым с учащимися 10-11 классов. Учащиеся старших классов умеют отстаивать свои права. Они не растеряются во взрослой жизни. Однако они знают и то, что у них есть обязанности, которые надо соблюдать, чтобы не нарушать права тех, кто находится рядом с ними.

Кто, если не мы, взрослые, должны своим примером воспитывать детей. Именно так и работают воспитатели интерната, в котором проживают учащиеся образовательного учреждения. «Я + мы», «Имею ли я право курить?» – так назывались мероприятия, подготовленные воспитателями интерната и их воспитанниками. Думается, что после тех доводов, которые воспитатели приводили учащимся, ребятам не захочется быть зависимыми от вредных привычек.

Завершался День открытых дверей кадетским балом. На традициях, заложенных и поддерживаемых в кадетской школе, можно и нужно воспитывать учащихся.

Не было сомнений в том, что зал, где проходил бал, будет переполнен родителями учащихся. Они не скрывали слез радости за своих детей и уверенности в том, что они сделали правильный выбор, приведя сыновей и дочерей в данное образовательное учреждение.

Быстро пролетело время, проведенное в образовательном учреждении. Полученному удовольствию от общения с учащимися и педагогами не было границ. Хочется пожелать коллективу педагогов и учащихся успехов на правильно выбранном пути.

**Лариса Пискунова,**  
председатель  
территориальной комиссии  
по делам несовершеннолетних  
и защите их прав



Выставка

# ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

В Центре детского творчества открылась выставка работ декоративно-прикладного направления. «Творческая мастерская» – так назвали ее организаторы, представившие в экспозиции уникальные, можно сказать, произведения искусства из глины, соломки, бисера, бумаги, бросового материала... Каждая работа педагогов Центра и их воспитанников по-своему хороша. В поделках, картинах, лаковых миниатюрах чувствуется душа их создателей, любовь к творению и, конечно же, талант, проявляющийся, прежде всего, в художественном видении окружающего мира.



директора Галина Солодкова:

– Выставка «Творческая мастерская» открылась в конце мая и будет принимать экскурсантов до первых чисел июля. Ее цель состоит в том, чтобы познакомить детей из дошкольных образовательных учреждений и школ с одним из направлений деятельности нашего Центра – с кружками декоративно-прикладного творчества. Посетив эту выставку, салдинские ребята могут заинтересоваться, определиться с выбором своего досугового занятия и записаться в кружки с начала нового учебного года.

Мы проводим экскурсии для воспитанников детских садов, учащихся образовательных учреждений и ребят, отдыхающих в оздоровительных лагерях дневного пребывания при школах Верхней Салды.

И самое интересное состоит в том, что одновременно с посещением выставки все



желающие могут побывать на мастер-классах педагогов Центра детского творчества и своими руками изготовить первые работы.

Остается добавить, что на этой выставке представлена деятельность кружков «Мягкая игрушка» (руководитель Анжела Мерзлякова), «Бумагопластика» (Елена Обухова), «Бисерная фантазия» (Анастасия Федяй), «Глина» (Светлана Перминова и Юлия Артемова), «Модница» (Людмила Лысогор), «Береста» (Ирина Жомова), «Лаковая миниатюра» (Людмила Вольф), «Цветик-семицветик» (Наталья Махнева), «Волшебные ладошки» (Елена Обухова), «Соломка» и «Уральская роспись» (Ольга Фус).

В экспозиции также представлено творчество воспитанников студии «Молодые голоса», руководимой членом Союза писателей России, поэтессой Любовью Стасюк.

В оформлении выставочного зала приняли участие методисты Марина Самсонова и Дарья Веретова, художники Ольга Смелова и Сергей Панасков.

**Лидия Капарулина**

В центре выставочного зала установлен символический столб-указатель, который помогает экскурсантам определить, в какой из витрин выставлены работы конкретного кружка. Вот что рассказывает о творческой мастерской Центра детского творчества заместитель



**ИП Восканян**  
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),  
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)  
**2-22-28, +7-952-733-9977**

**Большой выбор  
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ  
по низким ценам  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
КРЕДИТ за 5 минут!**  
Оплата по банковским картам

**ОКНА 7.700** руб.  
для дилеров – **4.300** руб.

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери

*Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать*

**ФАСАДЫ  
САЙДИНГ  
КРОВЛЯ  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
БАЛКОНЫ**

**«Технологии комфорта»**  
Верхняя Салда, Воронова, 6  
магазин «Мир фантазий»

**2-35-55**

**ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ  
ДВЕРИ СЕЙФ-ДВЕРИ**

КУХНИ модульной системы стандартной комплектации *В наличии и под заказ!*

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**  
Беспроцентная рассрочка  
Кредит

**ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!**

**Похоронный дом ПОМОЩЬ**

**5-00-15**

Круглосуточная справочная служба

**МК Компьютер**  
сеть компьютерных магазинов

В команду МК Компьютер требуются молодые люди на вакансии продавца и кладовщика

Требования: возраст – до 27 лет, приветствуются коммуникабельность, стрессоустойчивость, желание работать и зарабатывать.

Обращаться по телефону:  
89221196666, Сергей Валерьевич  
e-mail: sv@mk66.ru

**Доставка сыпучих материалов:  
щебень, песок, отсев, керамзит**

**Выкопаем  
Вывезем грунт**

• наличный и безналичный расчеты  
• заключение договоров с организациями

**УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА**  
**953 387 9000, 922 215 5304**

**«ОКНО СЕРВИС»**

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
- САНТЕХРАБОТЫ

**Быстро. Качественно. Надежно**

**ТЕПЛИЦЫ**  
ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА  
(профтруба 20x20)

Пенсионерам - **СКИДКИ**  
**РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ**  
**8-963-036-6931, 8-904-167-0020**

**СКАНВОРД** ответы на стр. 18

ЛЕТО

Авто-мобиль-«блеха»	Ягодный кустарник	Мера веса совести			
Убийственный «диаметр»	Берта Мария Бендер-Бей	Тромб в канализации			
Огнестрельная россыпь	Транспорт перед балом	Французское «себя-любие»			
		Краска осени	Религия в парандже	Трещина на предмете	Мережка
Башмаки Красной шапочки	Фамилия Петра I		Спор истинных джентльменов		
Испуг, округляющий глаза	Свет у изголовья		Печной или оконный	Музыкальный стукач	
		Любитель хитрить и лукавить			
Символ трудолюбия	Ловушка энтомолога	Эпайджа Вуд в роли хоббита			
	Булочка	Создатель «Черной акулы»	Морская родня рака		
			Власть не в сласть	Женская сила по мнению Конфуция	Куда впадает река Москва?
	Стенка на стенку	Он Ларису Ивановну хотел			
			Прозвище в форуме		
У какого учителя живой уголок?	Костыльков ибн Алеша				

Здесь может быть ВАША реклама

**МИСС Нижняя Салда 2012**

**29 июня 18.00**  
ГДК им. Ленина вход 100 р.

Лотерея от спонсоров

Магазин "Уют" постельное белье  
Магазин цветов ул. Помосова, 15  
Хаджурас  
Кафе "Русь"  
Отдел нижнего белья  
Доступная обувь  
Волшебное королевство  
ГОРОДСКОЙ ВЕСТНИК

**• 6 СОТОК**

**ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ САДОВОДА-ОГОРОДНИКА**  
Садово-огородные работы, которые дадут наибольший результат в тот или иной лунный день, и лунные дни, когда работа с растениями не рекомендуется:

**28 июня** – не стоит поливать растения.  
**29 июня** – окучивание картофеля. Посадка рассады кабачков, огурцов.  
**30 июня** – полив растений. Внесение удобрений.  
**1 июля** – борьба с сорняками.  
**2 июля** – формирование огуречной плети. Удаление лишних усов земляники.  
**3 июля** – не стоит работать с растениями. Полнолуние.  
**4 июля** – уборка салата, ранней белокочанной капусты.

www.roditeli.ua



• Вопрос-ответ

## МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НЕЛЬЗЯ НАПРАВИТЬ НА СТРОИТЕЛЬСТВО САДОВОГО ДОМА

В последнее время Управление Пенсионного фонда РФ в Верхней Салде получает немало вопросов от жителей городского округа. На них сегодня отвечают специалисты Управления.

– В связи с достижением 17 мая 2012 года возраста 80 лет у меня не увеличился размер пенсии (с 01.04. 2005 г. являюсь инвалидом первой группы). Почему?

– В соответствии с п. 3 ст. 14 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», лицам, достигшим возраста 80 лет или являющимся инвалидами первой группы (инвалидами, имеющими третью степень ограничения способности к трудовой деятельности), фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости устанавливается в сумме 6557 руб. 19 коп. в месяц (с 01.04.2012 года).

Таким образом, фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости устанавливается по одному из двух перечисленных оснований: либо при достижении 80 лет, либо при установлении I группы инвалидности (третьей степени ограничения способности к трудовой деятельности).

Поскольку на момент исполнения 80 лет уже был установлен повышенный фиксированный базовый размер, с учетом первой группы инвалидности, по достижении возраста 80 лет ее размер не изменился.

– Возможна ли компенсация затрат на строительство жилого дома

за счет средств материнского (семейного) капитала, если он построен на садовом земельном участке?

– Строительство объектов индивидуального жилищного строительства возможно на землях поселений, имеющих вид разрешенного использования участков для индивидуального жилищного строительства и участков для ведения личного подсобного хозяйства.

Право собственности на индивидуальный жилой дом не может быть зарегистрировано на садовых земельных участках, огородных земельных участках, дачных земельных участках.

В соответствии со ст. 1 Федерального закона «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан», садовый земельный участок – это земельный участок, предоставленный гражданину или приобретенный им для выращивания плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля, а также для отдыха (с правом возведения жилого строения, без права регистрации проживания в нем, и хозяйственных строений и сооружений).

Данные участки предоставляются с правом возведения жилого строения, а не индивидуального жилого дома.

Таким образом, из вышеперечисленного следует: средства материнского (семейного) капитала не могут быть направлены на строительство дома, расположенного на садовом земельном участке.

– У меня умерла мама. Я являюсь её наследником. При обращении, через полгода, за выплатой пособия на погребение мне отказали. Правомерно ли?

– В соответствии с нормами ст. 10 Федерального закона «О погребении и похоронном деле», в случае если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение.

Социальное пособие на погребение выплачивается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня смерти.

При обращении с заявлением о выплате социального пособия на погребение по истечении установленного законодательством срока, выплата социального пособия на погребение не производится.

• Рейд

## БЕЗОПАСНОСТЬ В НАШИХ РУКАХ

В Верхней Салде прошел рейд в частном секторе по проверке эксплуатации газового оборудования. В состав комиссии входили старший лейтенант внутренней службы Наталья Койнова, капитан внутренней службы Ульяна Данилова, прапорщик Владимир Фокин, мастер внутридомового газового хозяйства Лариса Пузей.



Такие рейды проводятся регулярно. Их цель – обратить внимание граждан на строгое соблюдение правил безопасности при эксплуатации газовых установок.

Можно отметить, что граждане ответственно относятся к пользованию газовыми установками и приборами. Но были отмечены и недочёты. К ним относятся: хранение газовых баллонов на кухне, нерегулярная чистка корпусов горелок и их колпачков, которые постоянно должны промываться тёплой мыльной водой, развешенные над плитой полотенца.



Проверено 38 домов, в пяти из них отмечены недостатки. Квартиросъемщикам вручены памятки по эксплуатации газовых установок. Члены комиссии дали советы потребителям природного газа.

Думается, что граждане, использующие газовые приборы, будут более внимательны к их безопасной эксплуатации. Отдельные граждане, безответственно относящиеся к использованию газовых установок и приборов, заплатились жизнью и здоровьем, понесли немалый материальный ущерб. Чтобы этого не случилось, каждому из нас надо неукоснительно соблюдать правила эксплуатации газовых приборов и установок.

**Николай Кондрашов,**  
инструктор пожарной безопасности



• Год истории России

## ВОЙНА ИЗВЕСТНАЯ И НЕИЗВЕСТНАЯ

Все больше времени отделяет нас от Великой Отечественной войны. Все меньше остается участников тех событий. И очень обидно бывает, когда некоторые историки фальсифицируют историю, искажают факты, покушаются на самое святое – на народную память.



Хорошим отпором таким фальсификаторам является книга И. Пыхалова и А. Дюкова «Великая и оболганная – 2. Нам не за что каяться». Эта книга – опровержение клеветникам, опровержение самых грязных мифов о Великой Отечественной войне, распространяемых недоброжелателями России. Авторы на основе документов, архивных и статистических материалов рассказывают, как все было на самом деле в годы войны на Украине, в Прибалтике, Чечне, на Дальнем Востоке. «Нам не за что каяться», – утверждают авторы. Чем дальше по времени уходят события, тем больше хочется узнать правду, разобраться, что же происходило на самом деле. Помогут в этом воспоминания участников тех событий, отраженные в этой книге.

Одним из факторов успеха ведения военных действий является разведка. «Без разведки армия слепа, а без военной контрразведки – беззащитна». Эта истина подтверждается многократно историей.

Об этом повествует в своей книге «СМЕРШ грифа «секретно» Ю. Ланчевский – заслуженный ветеран военной контрразведки. Он принимал активное участие в этой тайной войне. Автор рассказывает, что такое СМЕРШ, кто противостоял советской контрразведке, вспоминает о секретных операциях легендарного подраз-

деления в годы Великой Отечественной войны.

Интересна книга А. Попова и А. Цветкова «Русский диверсант Илья Старин». Диверсантом № 1 враги называли Илью Григорьевича Старинова, участника гражданской войны, революционных событий в Испании, войны с Финляндией и Великой Отечественной войны. Он являлся ведущим теоретиком и практиком ведения партизанской войны. В 30-40-х гг. XX века лично разработал и осуществил ряд операций, которые впоследствии вошли в учебные пособия мировых спецслужб. За диверсионную работу Муссолини и Гитлер заочно приговорили Старинова к смертной казни. В книге описаны яркие страницы жизни этого человека.

Белым пятном в истории Великой Отечественной войны является участие в боях штрафных батальонов. Эти батальоны формировались из людей, которые кровью должны были смыть свою вину перед Родиной. Как правило, ими являлись политзаключенные (враги народа). Их бросали на самые горячие участки. Об этом повествуют романы Юрия и Евгения Погребных «Штрафной батальон» и «В прорыв идут штрафные батальоны». Оба романа написаны на основе реальных событий, участником которых был один из авторов – Юрий Сергеевич Погребной. Книжки стали бестселлерами, побив рекорды продаж, в жанре военной прозы.

Им созвучен роман В. Першанина «Командир штрафной роты». Автор в 1941 году, в свои 17 лет, ушел на фронт добровольцем и прошел всю войну. Он был снайпером, командиром взвода, командиром штрафной роты. В отзывах о произведении отмечается: «Эта книга потрясает. Эта история никого не оставит равнодушным. Настолько пронзительно достоверно, настолько беспо-



щадно правдиво о войне давно никто не писал».

В продолжение темы штрафбатов хотелось бы предложить книгу А. Пильцова «Правда о штрафбатах». В ней рассказывается об офицерском штрафбате, о реальных событиях. Сам автор, с декабря 1943 г. по май 1945 г., воевал в составе 8-го отдельного (офицерского) штрафного батальона.

В нашей стране на протяжении многих лет печатались мемуары и воспоминания участников Великой Отечественной войны, воевавших в Красной Армии. Очень много книг о войне выходит и в наше время. Хотелось отметить, что стали появляться произведения, написанные нашими тогдашними противниками.

Книга Карла фон Кунова «Свинцовый ливень Восточного фронта. Пять лет жестоких боев» показывает взгляд участника войны с другой стороны фронта. Автор прошел войну от командира взвода до командира полка, воевал на передовой и в тыловом штабе, знал войну «солдатскую» и «генеральскую».

Мы должны знать правду о нашей истории, гордиться своей страной и хранить память о людях, отдавших свои жизни во имя Великой Победы.

**Ирина Волчек,**  
библиотекарь



# БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

\*\*2-комн.кв., в общ. №2, 2 эт., недорого //8-963-0474-684  
\*2-комн.кв., пос. Басьяновский, 44/29/6, благоустроенная, теплая, красивая природа вокруг, рядом красивое озеро. В поселке есть школа, детсад. Ходит рейсовый автобус. Возможна покупка по материнскому капиталу. Цена 343 тыс. руб. //8-912-614-3456  
\*3-комн.кв., пл. 72 кв. м, 5/5, Энгельса, 74 //5-38-00, 8-952-7389-799  
\*\*\*3-комн.кв., пл. 54,8 кв.м, 1 эт., можно под офис, или меняю на 2-комн.кв., с доплатой, или на два жилья //8-961-7741-998  
\*Дом бревенчатый (лиственница), Н. Салда, Луначарского, 203, S=40м, 2 комнаты + кухня, теплый, печное отопление, огород – 10 соток, водоклонка. Цена 387 тыс. руб. Небольшой торг //8-912-680-1077  
\*Дом в Н. Салде, Стеклова, 96, бревенч., S=49.3 м, сгорела крыша дома, газифицирован, баня, крытый двор, огород 5 соток. Документы готовы. Цена 273 тыс. руб. //8-908-637-3603  
Дом бревенч., Н. Салда, Сакко и Ванцетти, площадь 52/38 м, 3 комн.+ кухня, баня, скважина, подполье (большое), крытый двор, огород – 10 соток. Недалеко Нижнесалдинский пруд. Цена 485 тыс. руб. //8-904-168-0068  
\*\*\*\*Дом, в черте города, с урожаем, 8 соток, имеется гараж, подведен газ //8-982-661-5996

## СДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

Помещение в Верхней Салде, пл. 200 кв. м, под магазин или офис //8-904-387-0432, 8-904-387-0690

## СНИМУ НЕДВИЖИМОСТЬ

Молодая семья снимет 1-комн.кв., с мебелью //8-953-054-4670, 8-950-640-6485

## МЕНЯЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

\*3-комн. кв., Металлургов, 30, на 2 жилья, или продам. Рассмотрю любые варианты //8-908-635-67-55

## КУПЛЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

Комнату в коммунальной квартире или в общежитии //8-904-160-2921, 2-00-71

## ПРОДАМ ТРАНСПОРТ

«ВАЗ-2111», 2001 г.в., есть все //8-965-5300-525  
«Ода», ИЖ-2126, 2004 г.в., один хозяин, сост. хор., есть все, ц. 70 тыс. руб., торг //8-908-907-07-32  
\*\*\*«ВАЗ-21103», 2004 г.в., инжектор, цв. «снежная королева», пробег 46,5 тыс. км, ц. 150 тыс. руб. Торг уместен //8-950-195-3780  
\*«Daewoo Nexia», 2008 г.в. //8-902-277-3131  
«ВАЗ-21083», 1996 г.в., цв. «вишневый металлик», сост. идеал., музыка с колонками, проклеена //8-952-735-9444  
«ЛАДА-Калина», хэтчбек, 2011 г.в., ц. 270 тыс. руб., торг, резина: зима – литье, лето – штамповка; сигнализация с автозапуском, мр3 //8-908-637-1118  
\*«ГАЗ-31105», 2005 г.в., инжектор, V 2,3, без аварий, 1 хозяин //8-908-911-1299, 8-912-294-1157

## ПРОДАМ РАЗНОЕ

Овёс, опил //8-950-200-6448  
\*\*Металл. гараж, 4х2,5х2, ц. 15 тыс. руб. //5-08-34, 8-909-704-2117  
\*\*\*Гараж, 40 кв. м, в р-не старой химчистки //8-902-874-5859  
\*\*Двигатель, новый, «ИЖ-Планета 3» //8-952-134-3100  
\*\*\*Алюминиевые канистры, 20 и 40 л //8-982-622-8321  
\*Авторызину, с дисками, R14, немного блу, летняя, автобагажник //8-950-638-4162  
Свадебное платье, детскую коляску-трансформер //8-904-175-6668  
Клетку для попугая, высота 55 см, длина 40 см, ширина 28 см, недорого //8-952-141-7352 (Олег)  
Костыли, недорого //8-952-1417-352 (Олег)  
Три рулона сетки рабицы, в упаковке, высота 1,2 м //8-950-196-8477

## КУПЛЮ РАЗНОЕ

\*\*\*Куплю козье молоко, по разумной цене. Велосипед, с большими колесами //8-982-622-8321  
Куплю автоприцеп к легковому автомобилю //8-950-200-3099  
Куплю письменный стол, стулья, недорого

//8-952-1417-352 (Олег)

## РАЗНОЕ

Видеосъемка, монтаж вашего торжества! Все – от свадьбы до крестин. Разумные цены, высокое качество //8-904-981-5062  
Требуется водитель кат. «С» для работы на заводе. График – 5/2 //8-902-870-8950  
Требуется водители без вредных привычек, категорий «В», «С». Высокая зарплата //8-953-006-3806  
С 1 июля открывается отдел «Аквариумистика». В продаже: аквариумы, аквариумные рыбки, аквариумные комплексы, оборудование для аквариумов, декорации, растения и корма. Консультации и рекомендации специалистов. Восточная, 13  
Грузоперевозки. «САМОСВАЛ», от 30 тонн. Песок, отсев, щебень. Быстро и недорого //8-950-196-0481  
Отдам бесплатно уголь для топки, самовывоз, в мешках //8-950-633-7025

## ЖИВОТНЫЕ

\*Продаются щенки русской гончей от рабочих собак. Цена договорная //8-908-6392-959  
\*\*\*\*Продаются чистокровные щенки немецкой овчарки, родились 19.05.2012 г. //8-912-2837-196, 4-77-81  
Отдам щенков крупной собаки, помесь с овчаркой //8-903-080-3998  
Молодые петушки, 3 мес., красивые, черные и серые //8-952-141-7099  
Инициативная группа по защите бездомных животных предлагает в добрые, заботливые руки щенков, котят, стерилизованных кошек. Все животные осмотрены ветеринаром. Желаящих завести живую игрушку просьба не беспокоить //8-952-7420-146, 8-953-385-4985  
Продам щенков лабрадора (помесь), возраст 1 месяц //8-922-113-3099 (Ирина Владимировна)  
Владельцы усадьбы или дома имеют необычайную возможность получить массу удовольствия и удивить своих друзей, обустроив уголок с красивыми грациозными курочками – Брама. Для детей это будет не только настоящий праздник, но и свежие, удивительно вкусные яйца к столу ежедневно! Приглашаю приехать и приобрести питомцев //8-904-177-6701

# ТРЕБУЮТСЯ

Для работы в поселке Свободном на мазутные котельные требуются:

- начальник котельной зарплата – от 23 тыс. рублей
  - операторы
  - машинисты насосных установок
  - рабочие других специальностей (возможно обучение) зарплата – от 10 тыс. руб.
- График работы сменный. Полный соцпакет  
За справками обращаться по тел. 4-80-90, в рабочее время

## «ВСМПО-Энергомонтаж»

на работу требуются:

- КЛАДОВЩИК
  - ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК
- За справками обращаться по телефонам:  
5-18-46,  
8-967-638-3405 (кладовщик),  
8-967-638-3403 (сварщики)

## РАБОТА! В кафе в Верхней Салде на постоянную работу требуются:

- БАРМЕНЫ, ОФИЦИАНТЫ**
- возможность обучения
  - интересная работа в молодом и дружном коллективе (с 18.00)
  - стабильный заработок
  - карьерный рост
- (Проезд в Нижнюю Салду оплачивается)  
Телефоны:  
**+7-904-380-00-37, +7-922-110-53-56**

## МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

любой сложности

- Теплицы • Парники • Ограды
- Скамьи • Гаражные ворота
- Беседки (замена створок)
- Печи

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ!**

☎ 8-963-039-3191, 8-909-706-9712

**16 лет на рынке недвижимости!**

ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

**НАШ ДОМ** Живи долго и счастливо!

**ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**

НАШИ АДРЕСА:  
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602  
В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032  
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

Центр пенсионного развития и страхования предлагает целеустремленным активным гражданам, готовым пройти дополнительное обучение, стать **ПЕНСИОННЫМИ КОНСУЛЬТАНТАМИ** Трудоустройство, соцпакет, оклад + % премия  
Подробности при собеседовании  
Тел: 8-912-63-88-497, 3435-370-379, 89021507418

**Срочно требуются ГРУЗЧИКИ**

для работы в Нижней Салде, Верхней Салде, Алапаевске, Верхней Синячихе

Оплата – 60 руб./час  
Тел. 8-922-150-52-15 (понедельник-пятница – с 9.00 до 18.00)

В отделение дневного пребывания ГБУ «КЦСОН» на постоянную работу требуется **ОФИЦИАНТКА**

График работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 14.00  
По всем вопросам обращаться по адресу: Верхняя Салда, Воронова, 6/1  
Тел. 5-72-95

**Автоцентр ЭНЕРГИЯ** приглашает на работу

- АВТОСЛЕСАРЯ по ходовой части
- УЧЕНИКА АВТОСЛЕСАРЯ
- РАБОЧЕГО по уборке территории

Тел. 5-40-66  
Адрес: Районная, 1а

## БЕСПЛАТНОЕ ЧАСТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Купоны бесплатных объявлений **НЕКОММЕРЧЕСКОГО ХАРАКТЕРА** оставляйте в почтовых ящиках, расположенных:

- маг. «Селена» • маг. «Триумф» • маг. «Магнит»
- сеть магазинов «Семёрочка» (Устинова, Ленина), • маг. «Юбилейный»,
- маг. «Калинка» (Энгельса, 60, корп. 1) • Торговый центр (отдел «Мотив»)

Бесплатные объявления направляйте по адресу:  
**Gazetakvant@mail.ru**  
Адрес редакции: 624766, г.Верхняя Салда, ул.Районная, 1

---



---



---



---



---



---



---



---



---



---

=Текст объявления до 15 слов

**КАЧЕСТВЕННО СРУБЫ** рубленые **ДОМА, БАНИ**  
Доставка, сборка  
Сдача «под ключ»  
**(3434) 342-642**  
etalon-ural.org

**Металлопрокат**  
Лист, уголок, арматура, труба и т.д.  
**8-963-039-3191, 8-909-706-9712**

**БЕТОН**  
ДОСТАВКА. ВЕКСЕРАМИ  
8-912-221-3453, 8-950-197-3527

Во вновь открывшийся магазин

## ГАСТРОНОМ

в г. Нижняя Салда требуются:

- СТАРШИЕ ПРОДАВЦЫ
- ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ

Тел. 8-908-91-18-188, или обращаться в магазин «Гастроном» (Н. Салда, Ломоносова, 19)







**КВАНТ** • Новости  
— сетевой партнер развлекательного канала

**ЗАЙЦЕВА ИЗМЕНИТСЯ  
В НОВОМ СЕЗОНЕ!**

Недавно начались съемки нового сезона сериала «Дневник доктора Зайцевой». Что интересного готовит второй сезон?



— Зайцева повзрослела, изменила взгляды на жизнь, стала менее инфантильной, более самостоятельной, — рассказала о новом сезоне Яна Крайнова. — Она изменилась и внешне: отрастила волосы, теперь у Саши не кукольные кудри, а женственные локоны. К тому же моя героиня наконец-то взяла себя в руки... и чуть-чуть похудела! Ей захотелось начать новую страницу в своей жизни и поменяться еще и внешне, ведь внутренне она уже изменилась.

В начале нового сезона у Саши появилось то, о чем она мечтала: серьезные отношения с Максом Майоровым и сброшенные лишние килограммы! Ко всему прочему, в их больнице появляется новый доктор, и очень симпатичный... Останется ли Зайцева с Майоровым? Узнаем в новом сезоне!

Вас ждет еще больше сложных клинических и сердечных случаев, интриг в больнице и на личном фронте и, конечно, море любви и шоколада!

ctc.ru

*Гороскоп на июль*

**Овен (21.03 - 20.04).** Положение планет обещает Овнам большое количество небольших путешествий. Общение станет более активным и доверительным. Этот месяц будет благоприятен для решения дел, связанных с домом и семьей, налаживанием отношений с близкими родственниками.  
**Удачные дни:** 3, 4, 12, 13, 21, 22, 30, 31. **Напряженные дни:** 1, 2, 7, 8, 14, 15, 28, 29.

**Телец (21.04 - 21.05).** Тельцам месяц принесет много приятного общения. Ваше настроение будет оптимистичным. Июль принесет много возможностей для флирта, не исключены новые знакомства. Активность можете проявить и на финансовом фронте.  
**Удачные дни:** 5, 6, 14, 15, 23, 24, 25. **Напряженные дни:** 3, 4, 9, 10, 16, 17, 30, 31.

**Близнецы (22.05 - 21.06).** Расположение планет обещает Близнецам повышенную активность в любых делах. Вы почувствуете прилив энергии, жизненных сил, решительности и смелости. Важно использовать это на благие дела, а не на ссоры. Прекрасное время для занятий спортом, но не экстремальным.  
**Удачные дни:** 7, 8, 16, 17, 26, 27. **Напряженные дни:** 5, 6, 12, 13, 18, 19.

**Рак (22.06 - 23.07).** Раки смогут максимально проявить свое обаяние. Благоприятное время для изменений во внешности или в поведении. Июль принесет немало новых планов и идей, но среди них стоит выбрать те, которые относятся к финансовой области.  
**Удачные дни:** 1, 2, 9, 10, 18, 19, 28, 29. **Напряженные дни:** 7, 8, 14, 15, 21, 22.

**Лев (24.07 - 23.08).** Наибольшую активность Львы проявят в сфере общения. Этот период отлично подходит как для коллективного труда, так и для отдыха в большой компании друзей. Можете легче входить в контакт и начинать общение. Выбор темы для разговора или беседы не будет представлять для вас серьезной проблемы даже при общении с малознакомыми людьми.  
**Удачные дни:** 3, 4, 12, 13, 21, 22, 30, 31. **Напряженные дни:** 9, 10, 16, 17, 23, 24, 25.

**Дева (24.08 - 23.09).** Поразмышлять в одиночестве - такое занятие может стать весьма приятным. Если захочется весело провести время, можно наметить встречи со своими друзьями. Остается и место для романтики.  
**Удачные дни:** 5, 6, 14, 15, 23, 24, 25. **Напряженные дни:** 12, 13, 18, 19, 26, 27.

**Весы (24.09 - 23.10).** Активное стремление к новым знаниям, собственному развитию, получению нового

жизненного опыта, а также к приключениям станет преобладающим у Весов. Важно, чтобы во время отдыха вы смогли узнать что-то новое, а еще лучше - добыть какие-то знания самостоятельно.

**Удачные дни:** 7, 8, 16, 17, 26, 27. **Напряженные дни:** 1, 2, 14, 15, 21, 22, 28, 29.

**Скорпион (24.10 - 22.11).** Июль поможет Скорпионам лучше осознать свои цели и приоритеты в жизни. Не исключено, что у вас появятся выгодные предложения или вы обретете влиятельных деловых партнеров. Вы также можете постараться установить нужные вам связи самостоятельно.

**Удачные дни:** 1, 2, 9, 10, 18, 19, 28, 29. **Напряженные дни:** 3, 4, 16, 17, 23, 24, 25, 30, 31.

**Стрелец (23.11 - 21.12).** Расположение планет указывает на то, что типичные Стрельцы захотят чаще брать на себя инициативу в личных и деловых отношениях. Не исключены различные конфликты и противостояния. Вам может казаться, что это окружающие ополчились на вас, но в действительности вы стали более активными.

**Удачные дни:** 3, 4, 12, 13, 21, 22, 30, 31. **Напряженные дни:** 5, 6, 18, 19, 26, 27.

**Козерог (22.12 - 20.01).** Июль у типичных Козерогов будет весьма активным и насыщенным: их может ждать немало работы, с которой они уверенно справятся. Рекомендуется заняться спортом. В личных отношениях это важный период, поскольку способствует укреплению любовных связей. Попробуйте добавить романтики в существующие отношения.

**Удачные дни:** 5, 6, 14, 15, 23, 24, 25. **Напряженные дни:** 1, 2, 7, 8, 21, 22, 28, 29.

**Водолей (21.01 - 19.02).** Водолеям сулит весьма романтический период. В существующих отношениях стоит добавить элемент игры или приключения. Дела в профессиональной сфере будут складываться довольно успешно, поэтому у вас будет время на подобный отдых.

**Удачные дни:** 7, 8, 16, 17, 26, 27. **Напряженные дни:** 3, 4, 9, 10, 23, 24, 25, 30, 31.

**Рыбы (20.02 - 20.03).** Домашние дела могут потребовать повышенной активности. Стоит направить энергию на хлопоты, требующие энергичности, активности, применения физической силы. Семейные Рыбы смогут наладить отношения со своими детьми. Одиноким ждет немало свиданий.

**Удачные дни:** 1, 2, 9, 10, 18, 19, 28, 29. **Напряженные дни:** 5, 6, 12, 13, 26, 27.

<http://www.chita.ru>

**РУССКОЕ РАДИО**  
ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО!  
**103,9 FM**  
[www.rusradio.ru](http://www.rusradio.ru)

**УРАНЕТ**  
В салон оптики требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**  
Высокая зарплата, график работы - 2/2, соцпакет  
В аптеку-ортопедию требуется **ФАРМАЦЕВТ**  
Зарплата высокая, график работы - 2/2  
В аптеку требуется **ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ**, со средним медицинским образованием  
Высокая зарплата, график работы - 2/2  
**Обращаться по тел.: 8-9-22-107-1002 8 (343) 378-12-89**

**ЛОМБАРД ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС**  
(группа «Союз ломбардов» работает 9 лет)  
производит набор сотрудников на должность **ЗАВЕДУЮЩЕГО ЛОМБАРДОМ**  
в Верхней Салде  
Требования к кандидатам: образование высшее или среднее профессиональное, обязательно знание EXCEL, 1С; желателен опыт работы бухгалтером, кассиром или экономистом - не менее 1 года.  
Зарплата - 12000 руб. + система премирования, полный социальный пакет. Обучение за счет средств работодателя  
**Обращаться в отдел кадров (Е. Юрченко)**  
Телефоны для контактов:  
8-800-100-05-09 (бесплатная горячая линия) и 8-863-61-5-29-31  
Резюме направляйте на e-mail: [urchenko@consuitcentr.ru](mailto:urchenko@consuitcentr.ru)

Автошкола "АВТОЛАЙН" - это:  
- поэтапная оплата обучения  
- опытные преподаватели и инструкторы - водители  
- вождение в удобное для вас время  
- наличие современного автодрома

**Автошкола «АВТОЛАЙН»**  
ежемесячно набирает группы для обучения вождению легкового автомобиля  
Срок обучения - 2,5 месяца

**НАШ АДРЕС:**  
Верхняя Салда, Воронова, 13/1  
Тел. 4-77-03, 8-908-634-40-68, 8-908-913-97-70  
Часы работы: понедельник - пятница, с 9.00 по 18.00. Обед - с 13.00 до 14.00

**ВАМ НЕ НУЖНО ЖДАТЬ ОЧЕРЕДИ НАЧАЛО ОБУЧЕНИЯ - ПО МЕРЕ НАБОРА ГРУПП!**

Телефон рекламной службы - 2-43-21

**мастерская Данила Мастер**  
Производство **КОВАНЫХ ИЗДЕЛИЙ И СВАРНЫХ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**  
• дизайн • изготовление • установка •  
ул. К. Маркса, 2  
тел. 5-01-02

**ПАМЯТНИКИ**  
Только в июле скидка до **30%**  
- в рассрочку  
- без первого взноса  
**ограды столы лавочки**  
**собственное производство**  
ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02  
8 (950) 630-49-53